

新闻速递 News Express

县文旅广电局
铲除冰雪保畅通

本报讯 自11月7日以来,我县出现极端暴雪天气,群众安全出行受到严重影响。县文旅广电局以雪为令,立即组织干部职工到分担区以及门前三包区域扫雪除冰。

活动中,广大干部职工不顾天气寒冷,热情高涨,手持铁锹、扫帚等工具,分工协作、相互配合,对路面积雪、薄冰进行认真清扫、铲除,为辖区内居民创造了一个安全的出行环境,也为寒冷的冬天带来一丝温暖。

(县文旅广电局)

八家子镇
冒雪合力救孕妇

11月9日,天空大雪纷飞。当日上午九时,八家子镇政府接到果树村三家子屯村民打来的求助电话称,一名孕妇急待生产,受困屯里,需要紧急救援。

八家子镇党政负责人立即号召组建救援小组,联系120急救车,同时征用八家子村村民张立军的铲车和刘立成自家的SUV,俩人积极响应,马上参与到救援当中。大家与时间赛跑,开始了一场暴雪中的生命营救。

当时,八家子镇降雪很厚,镇党委、政府快速决策,组织救援组徒步走到果树村。由于果树村通往三家子屯上坡转弯路段坡度较大,雪层较厚,铲车无法行进。镇党政负责人带头组织大家用铁锹挖通了一条生命通道。3.5公里的冰雪路,大家整整挖了3个多小时,双手磨出血泡,齐腰深的冰雪灌进了裤腿,但救援组救人的热情却丝毫不减,从家中一路用担架抬着孕妇送上村民张立军的铲车。

当孕妇被护送上铲车的那一刻,所有人都忘记了已经磨出血泡的双手和浸泡在冰雪中双脚的疼痛,长舒一口气。傍晚,气温骤降,地面被积雪覆盖且存在暗冰,铲车在半路突然抛锚,行进受阻。镇机关干部张利军看到政府工作群中抢救果树村三家子屯孕妇行进受阻的信息后,克服交通不便困难,自带工具赶赴一线,参与救援。

在大家的共同努力下,孕妇被成功送上120急救车,生命营救成功。早已在主干道等候的村民刘立成驾驶着SUV载着孕妇家属一路护送开往医院。孕妇家人眼含热泪激动地说道:“只有共产党才会这样真心地关注生命,关注百姓,感谢党委政府,感谢伟大的祖国!”

(八家子镇)

“物业”和业主齐上阵
合力清除小区积雪

本报讯 11月8日,我县遭遇罕见暴雪天气。县城和美雅苑小区物业工作人员第一时间清除小区路面积雪,保证居民出行安全。

清扫积雪过程中,物业人员手持铁锹、扫帚等工具,迎着寒风,对小区路面积雪进行细致清理,用实际行动温暖业主的心。11月9日,小区业主群里一位网名“保持微笑”的女士发出倡议——“咱都下楼清扫各单元门口的积雪,人多力量大!”随后,大家一呼百应,小区各楼栋的业主纷纷走下楼,积极投入到除雪“战斗”中,合力清除小区积雪。

(侯玉杰)

我县各乡镇 各部门合力书写抗击雪灾感人故事——

风雪中的“最美答卷”

县红十字会:志愿服务暖人心

本报讯 日前,我县遭遇罕见的暴雪天气,给人们的生产、生活带来极大不便。11月7日至9日,县红十字会立即组织志愿者开展除雪、帮助受困车主推车、帮残疾老人买菜等志愿服务活动。

11月8日至9日,正当大雪肆虐之时,县实验幼儿园、育才初中、英才学校、蒙古贞中学、蒙古初中、第二中学等学校红十字会纷纷组织志愿者和会员,清扫校园及附近街路上的积雪,掀起了人人争做抗击雪灾志愿者的热潮。

于此同时,县红十字

会志愿者志愿服务活动也在风雪中进行。县城管大队队员都是县红十字会应急救援队的志愿者,他们结合本职工作,在大街上帮群众推车、督促门前三包、搀扶老人过路;红十字家园的志愿者帮助社区残疾老人扫雪、买菜;还有的志愿者还到县人民医院帮助维持秩序、帮助就医群众登录扫描二维码等,充分体现了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。

本次志愿服务活动共出动志愿者和会员3000多人。

(县红十字会)



城区街道:为民解忧办实事

本报讯 暴雪过后,城区街道党工委及时组织干部职工清扫院内和分担区积雪,并协调两辆铲车对分担区及街道周边居民出行困难路段进行清理。东关村、西关村及县城八个社区也积极做好除雪等工作。

——东关村出动铲车给村民聚居区清理积雪,解决村民出行困难,同时向西关村提供铲车,帮助清理积雪。

——八个社区的社区志愿者顶风冒雪活跃在居民区内,积极清理积雪、薄冰。一个个“红马甲”弯腰清理积雪的画面成为一道亮丽的风景。

——国盛社区工作人员在调查了解暴雪后老年人、低保户情况时,发现有一位独居老人联系不上,立即手持除雪工具去家中查看。当她们发现老人居住的平房几乎被大雪封门时,快速把积雪清理掉,敲开老人房门,之后又联系老人子女,叮嘱子女要时刻关注老人。

——东关村和西关村积极排查村民大棚种植及养殖户受灾情况,并组织村民自救,尽力降低灾害造成的损失。

(县城区街道)

红帽子镇:暴风雪中勇担当

本报讯 日前,红帽子镇积极应对暴雪极端天气,镇村负责人坚守一线,带领群众第一时间开展防灾、减灾、救灾工作,确保群众生命财产安全。

红帽子镇党政负责人带队,出动铲车帮助村民清理道路积雪,保障村民出行安全。各村负责人及时清理村部院内积雪、协调铲车清理村路积雪。

东红帽子村脱贫户范海林近日因腿疼,行动不便,打水困难,村班子成员主动为他送去生活饮用水。腰四家子村村民任震用铲车为村民除雪。敬老院工作人员及时清扫大雪并做好后勤保障工作。学校教职员工坚守岗位,排除险情,对学校楼顶、食堂屋顶积雪及时清理,避免被大雪压塌。红帽子村村民病情严重,因道路不通,不能就医,村班子成员在联系医护救援人员同时用铲车推开道路,及时把病人送到医院抢救治疗。

(红帽子镇政府)

县高中:真情陪伴暖学子

本报讯 受寒潮影响,11月7日至8日,我县遭遇罕见暴雪极端天气。当外面风雪交加时,县高中领导班子和老师依旧坚守在工作岗位上,校园里依旧书声琅琅、秩序井然。团结友爱的县高人用真情陪伴学生,用担当守护校园。

11月7日晚,大雪纷飞,路面铺满了厚厚的积雪。为保障走读生安全回家,包括徐干鹏校长在内的校领导一行和陈世勇等部分老师顶风冒雪,将没有家长接的几名学生安全护送到家。

有一名家住市里的学生,家长无法来接,又打不到出租车,徐志刚老师开车把这名学

生安全送回家。由于雪大路滑,在返程途中,徐志刚的车因打滑无法调头,只得边清理积雪边行进,原本15分钟的车程走了两个小时才回到家。

11月8日早,大雪封门,出行步履维艰。县高中校领导、班主任及科任教师早早出门,徒步赶往学校。其中,家住市里的牛晓旭、高海波、池翠伟等老师,徒步走了近两个小时才到学校。

县高中学校领导和老师不畏风雪到校陪伴学生、护送学生安全回家的行为深深打动着学生家长。日前,有多位学生家长给学校写来感谢信,表达对校领导和老师的感激之情。(县高中)

大板镇:铲车除雪助复课

本报讯 11月9日至10日,大板镇党委、政府两次协调铲车到大板蒙古族小学铲除积雪,帮助学校解决因教职工少且年龄偏大,导致除雪压力大等难题,助力学校师生及早复工复课。

经过铲车总计三个多小时作业,学校附近公路到校园内通往教学楼、食堂、宿舍、厕所等地甬路的积雪都清理完毕。

据了解,大板蒙古族小学有教职工五十余人,大部分教师年龄在五十岁以上,除雪能力有限。此次大暴雪后学校及时复课的关键问题是铲除校内积雪,大板镇党委、政府急学校之所急,在铲车紧张的情况下为学校提供帮助,学校教职员工深受感动,表示要化感动为动力,以努力教书育人的实际行动回报党委、政府对教育工作的关心。

(大板蒙古族小学)

文明始于点滴,创建从我做起。

